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Resultados

Questionário 719581

Número de registros nesta consulta: 74
Total de registros no questionário: 2896
Percentagem do total: 2.56%

                                        página 2 / 63



 

Resumo de G01Q01

Último Nível Cursado:

Resposta Contagem Percentagem

Mestrado Profissional (1) 0 0.00%  
Mestrado Acadêmico (2) 32 43.24%  
Doutorado Profissional (3) 0 0.00%  
Doutorado Acadêmico (4) 42 56.76%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 0 0.00%  

Resumo de G01Q01

Último Nível Cursado:
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Resumo de G01Q02

Qual Programa de Pós-Graduação você cursou na UFC?

Resposta Contagem Percentagem

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO E CONTROLADORIA (AO01) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (FITOTECNIA) (AO02) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (IRRIGAÇÃO E DRENAGEM)
(AO03)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA (UFC/UNILAB) (AO04) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E URBANISMO E DESIGN
(AO05)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES (AO06) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS (AO07) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA (AO08) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (AO09) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (RENORBIO) (AO10) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA DE RECURSOS NATURAIS
(AO11)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (AO12) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO (AO13) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
(AO14)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CARDIOVASCULARES (AO15) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO (AO16) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (AO17) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS (AO18) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS (AO19) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MORFOFUNCIONAIS (AO20) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS (AO21) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICO-CIRÚRGICAS (AO22) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO (AO23) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO (AO24) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTEO REGIONAL
SUSTENTÁVEL (AO25)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO
TECNOLÓGICA EM MEDICAMENTOS (AO26)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(AO27)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(UFPI/UFRN/FUFSE/ESC-BA) (AO28)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO (AO29) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA E RECURSOS NATURAIS (AO30) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (AO31) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA RURAL (AO32) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (AO33) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM (AO34) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA (AO35) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (EDIFICAÇÕES) (AO36) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (ESTRUTURAS E
CONSTRUÇÃO CIVIL) (AO37)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (RECURSOS HÍDRICOS)
(AO38)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL DO CAMPUS DE RUSSAS
(AO39)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PESCA (AO40) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA (AO41) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TRANSPORTES (AO42) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DE MATERIAIS
(AO43)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELETRICA E DE COMPUTAÇÃO
(AO44)

0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA (AO45) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA MECANICA (AO46) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA (AO47) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (REDE)
(AO48)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE FÍSICA (AO49) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HISTÓRIA (MEST PROF REDE
NACIONAL) (AO50)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO (AO51) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA (AO52) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA (AO53) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA E FUNCIONALIDADE (AO54) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA (AO55) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GASTRONOMIA (AO56) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (AO57) 74 100.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA (AO58) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE RECURSOS HIDRICOS (AO59) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (AO60) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (AO61) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA (AO62) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LOGÍSTICA E PESQUISA OPERACIONAL
(AO63)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (AO64) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - CARIRI) (AO65)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - FORTALEZA) (AO66)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA (AO67) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TRANSLACIONAL (AO68) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MICROBIOLOGIA MÉDICA (AO69) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MODELAGEM E MÉTODOS QUANTITATIVOS
(AO70)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA (AO71) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATOLOGIA (AO72) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E GESTÃO DA
EDUCACAO SUPERIOR (AO73)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA (AO74) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (AO75) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA INORGÂNICA (AO76) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA ORGÂNICA (AO77) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA (UECE/UFC) (AO78) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA (AO79) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA(PROFISSIONAL -
FIOCRUZ) (AO80)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE MATERNO-INFANTIL (AO81) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA (AO82) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SISTEMÁTICA, USO E CONSERVAÇÃO DA
BIODIVERSIDADE (AO83)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIOLOGIA (AO84) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO NA FORMAÇÃO EM EAD (AO85)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (AO86) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TOCO-GINECOLOGIA (AO87) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (AO88) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (PDIZ) (AO89) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO DE
EMPRESAS (AO90)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO E
CONTROLADORIA (AO91)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ARTES (AO92) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLITICAS
PÚBLICAS (AO93)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM BIBLIOTECONOMIA (AO94) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM CONTROLADORIA (AO95) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ECONOMIA (AO96) 0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE
NACIONAL (AO97)

0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ENSINO DE CIÊNCIAS E
MATEMÁTICA (AO98)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FARMACOLOGIA (AO99) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FILOSOFIA (AO100) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM LETRAS (AO101) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS
PÚBLICAS (AO102)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SAÚDE DA MULHER E DA
CRIANÇA (AO103)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SOCIOLOGIA (AO104) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIA EDUCACIONAL
(AO105)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUÇÃO MULTICENTRICO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA
MOLECULAR (AO106)

0 0.00%

Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 0 0.00%

Resumo de G01Q02

Qual Programa de Pós-Graduação você cursou na UFC?
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Resumo de G02Q01

No momento, qual a sua situação formal de trabalho?

Resposta Contagem Percentagem

Empregado(a) com carteira assinada (1) 16 21.62%
Empregado(a) sem carteira assinada (2) 8 10.81%
Autônomo(a) ou profissional liberal (3) 1 1.35%
Empresário(a) ou dono(a) de empresa (4) 0 0.00%
Estagiário(a) ou aprendiz (incluir estágio de pós-doutorado) (5) 1 1.35%
Desempregado(a) (6) 10 13.51%
Aposentado(a) (7) 0 0.00%
Outros 34 45.95%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%

ID Resposta

20 Servidor público concursado 
74 Servidor público 
142 Concursado 
268 Servidor Público Efetivo
298 Doutoranda e empregada com carteira assinada
392 Docente no ensino superior
398 Servidor Público
531 Pesquisador contratado 
684 Bolsista de extensão tecnológica
945 Servidor público do poder executivo estadual.
1047 Professor contratado 
1058 Servidor Público
1229 Docente substituto 
1347 Funcionário Público
1385 Servidora Pública Municipal 
1414 Bolsista 
1610 Concursado
1671 Doutoranda
1888 Pesquisador de doutorado/bolsista
2229 CONCURSADA FEDERAL
2385 Servidor Público
2444 Estudante de Doutorado
2450 Estudantes de doutorado
2454 Bolsista em projeto de pesquisa
2465 Concursada 
2482 Servidor Público
2500 Empregado com contrato temporário
2507 Empregado Concursado
2549 Professora efetiva do ensino superior de uma universidade pública 
2596 CSErvidor concursado
2679 Servidor público
2707 Concursado
2805 Servidor público 
2901 Professora universitária
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Resumo de G02Q01

No momento, qual a sua situação formal de trabalho?
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Resumo de G02Q02

Você está desenvolvendo atividades profissionais na área de sua formação de pós-graduação?   

Resposta Contagem Percentagem

Sim (AO01) 55 74.32%
Não (AO02) 9 12.16%
Não sei (AO03) 0 0.00%
Não estou desenvolvendo atividades profissionais (AO04) 6 8.11%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%

Resumo de G02Q02

Você está desenvolvendo atividades profissionais na área de sua formação de pós-graduação?   
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Resumo de G02Q03

Caso não esteja desenvolvendo atividades profissionais no momento, marque a opção que melhor
justifica sua condição.

Resposta Contagem Percentagem

Procurei emprego na área de minha formação, mas ainda não encontrei. (1) 11 14.86%
Procurei emprego em outra área, mas não encontrei. (2) 1 1.35%
Não procurei emprego (3) 6 8.11%
Prefiro não responder (4) 51 68.92%
Sem resposta 1 1.35%
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%

Resumo de G02Q03

Caso não esteja desenvolvendo atividades profissionais no momento, marque a opção que melhor
justifica sua condição.
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Resumo de G02Q04

Qual é o setor de sua atuação profissional?

Resposta Contagem Percentagem

Setor privado (AO01) 7 9.46%  
Setor público (AO02) 52 70.27%  
Terceiro setor (ONGs, associações, etc.) (AO03) 0 0.00%  
Não se aplica (AO04) 11 14.86%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%  

Resumo de G02Q04

Qual é o setor de sua atuação profissional?

                                      página 11 / 63

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/719581


 

Resumo de G02Q05

Qual é o nome da instituição em que você trabalha?

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 56 75.68%  
Sem resposta 14 18.92%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%  

ID Resposta

10 Seduc Ceará 
20 Governo do Estado de Roraima 
74 Universidade Federal de Roraima 
84 Universidade do Estado do Rio grande do Norte 
142 SEDUC Alagoas 
268 Universidade Estadual de Roraima
291 Faculdade de Medicina Estácio IDOMED de Juazeiro do Norte
298 SAS Plataforma de Educação 
392 Universidade Federal do Rio Grande do Norte
398 Seduc Ceará 
531 UFRN 
638 Secretaria de finanças de Caucaia
684 Laboratório de Inovação na Gestão do Governo do Espírito Santo
721 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará
745 Unichristus
923 Universidade Federal de Sergipe - UFS
945 Secretaria de Educação do Estado do Ceará - SEDUC/CE.
958 Autônomo
969 Universidade Regional do Cariri - URCA
1035 Universidade Estadual do Ceará
1047 Colégio Estadual Antônio Dias Macêdo 
1058 SEDUC-CE
1139 EEF José Parente Prado 
1183 Prefeitura Municipal de Fortaleza 
1188 Funceme - Fundação Cearense de Meteorologia e Recursos Hídricos
1229 UFRN
1241 Instituto de meio ambiente de Caucaia 
1347 INCRA
1385 Secretaria Municipal de Finanças de Fortaleza 
1388 Universidad del Cauca
1401 Universidade Federal do Piauí 
1414 Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio NGI Carajás
1601 INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS (IFG)
1605 Secretaria Municipal das Finanças - SEFIN
1610 Universidade Estadual do Ceará
1723 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará 
1886 Desempregada no momento 
1888 Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho"
2091 Universidade do Estado do Rio Grande do Norte
2229 IFCE
2303 Universidade Estadual de Montes Claros 
2385 Instituto Federal do Ceará
2454 Funcap / UFC / SEMA
2465 Secretaria de  Educação do município de Quixadá 
2482 SEDUC-CE
2500 Secretaria de Educação do Estado do CEará
2507 Secretaria de Educação do Estado do Ceará 
2549 Universidade do Estado do Pará UEPA
2550 Prefeitura Municipal do Eusébio
2596 Prefeitura de Fortaleza
2652 IFCE 
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2670 UFRN
2679 Secretaria da Educação do Estado do Ceará
2707 Secretaria Municipal de Educação de Fortaleza 
2805 Prefeitura de Pacajus 
2901 UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Resumo de G02Q05

Qual é o nome da instituição em que você trabalha?
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Resumo de G02Q006

Qual é o seu cargo ou função atual?

Resposta Contagem Percentagem

Docente/Coordenação/Direção. (AO01) 40 54.05%  
Analista/Pesquisador. (AO02) 9 12.16%  
Técnico(a). (AO03) 2 2.70%  
Assistente/Assessor/Consultor. (AO04) 1 1.35%  
Estagiário(a) ou aprendiz. (AO05) 0 0.00%  
Não se aplica (AO06) 11 14.86%  
Outros 7 9.46%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%  

ID Resposta

20 Secretário de estado
298 Supervisora
531 Pesquisador 
638 Auditor
1414 Bolsista de Apoio Técnico
1888 Pesquisador doutorando
2444 Estudante/Pesquisador/Pós-graduanda
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Resumo de G02Q006

Qual é o seu cargo ou função atual?
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Resumo de G02Q007

Qual é o ramo de atividade da empresa/organização em que trabalha?

Resposta Contagem Percentagem

Indústria. (AO01) 1 1.35%  
Comércio. (AO02) 0 0.00%  
Serviços. (AO03) 2 2.70%  
Educação. (AO04) 43 58.11%  
Saúde. (AO05) 0 0.00%  
Tecnologia. (AO06) 3 4.05%  
Agricultura. (AO07) 1 1.35%  
Não se aplica (AO08) 11 14.86%  
Outros 9 12.16%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%  

ID Resposta

20 Turismo
684 Governo
1188 Pesquisa
1241 Ambiental 
1385 Administração Tributária 
1414 Meio Ambiente
1605 Finanças
2443 MARKETING
2454 Meio ambiente
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Resumo de G02Q007

Qual é o ramo de atividade da empresa/organização em que trabalha?
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Resumo de G02Q08

Há quanto tempo você está nessa posição/empresa?

Resposta Contagem Percentagem

Menos de 6 meses. (AO01) 10 13.51%  
6 meses a 1 ano. (AO02) 9 12.16%  
1-5 anos. (AO03) 17 22.97%  
Mais de 5 anos. (AO04) 23 31.08%  
Não se aplica (AO05) 11 14.86%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%  

Resumo de G02Q08

Há quanto tempo você está nessa posição/empresa?
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Resumo de G02Q09

Qual a sua atual renda mensal?

Resposta Contagem Percentagem

Até 1 salário mínimo (AO01) 1 1.35%  
Mais de 1 até 3 salários mínimos (AO02) 11 14.86%  
Mais de 3 até 5 salários mínimos (AO03) 13 17.57%  
Mais de 5 até 7 salários mínimos (AO04) 11 14.86%  
Mais de 7 até 10 salários mínimos (AO05) 14 18.92%  
Mais de 10 até 20 salários mínimos (AO06) 8 10.81%  
Mais de 20 salários mínimos (AO07) 1 1.35%  
Prefiro não responder (AO08) 3 4.05%  
Não se aplica (AO09) 8 10.81%  
(AO10) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 5.41%  

Resumo de G02Q09

Qual a sua atual renda mensal?
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Resumo de G03Q01

As disciplinas cursadas na pós-graduação contribuíram para sua formação integral, como cidadão e
profissional.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 36 48.65%  
Concordo (AO02) 29 39.19%  
Discordo (AO03) 3 4.05%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não tenho opinião (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q01

As disciplinas cursadas na pós-graduação contribuíram para sua formação integral, como cidadão e
profissional.
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Resumo de G03Q02

A pós-graduação contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício
profissional.   

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 35 47.30%  
Concordo (AO02) 31 41.89%  
Discordo (AO03) 1 1.35%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não tenho opinião (AO05) 1 1.35%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q02

A pós-graduação contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício
profissional.   
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Resumo de G03Q03

A formação recebida na pós-graduação da UFC foi adequada à proposta pedagógica do curso.   

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 40 54.05%  
Concordo (AO02) 25 33.78%  
Discordo (AO03) 0 0.00%  
Discordo totalmente (AO04) 1 1.35%  
Não tenho opinião (AO05) 1 1.35%  
Sem resposta 1 1.35%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q03

A formação recebida na pós-graduação da UFC foi adequada à proposta pedagógica do curso.   
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Resumo de G03Q04(SQ001)[Compromissos de trabalho/financeiros]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 16 21.62%  
Obstáculo importante (2) 11 14.86%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 16 21.62%  
Obstáculo pouco importante (4) 7 9.46%  
Não foi obstáculo (5) 18 24.32%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q04(SQ001)[Compromissos de trabalho/financeiros]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

                                      página 23 / 63

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/719581


 

Resumo de G03Q04(SQ002)[Obrigações familiares]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 6 8.11%  
Obstáculo importante (2) 16 21.62%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 13 17.57%  
Obstáculo pouco importante (4) 11 14.86%  
Não foi obstáculo (5) 22 29.73%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q04(SQ002)[Obrigações familiares]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ003)[Falta de motivação]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 8 10.81%  
Obstáculo importante (2) 8 10.81%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 13 17.57%  
Obstáculo pouco importante (4) 11 14.86%  
Não foi obstáculo (5) 28 37.84%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q04(SQ003)[Falta de motivação]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ004)[Corpo docente]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 2 2.70%  
Obstáculo importante (2) 4 5.41%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 6 8.11%  
Obstáculo pouco importante (4) 15 20.27%  
Não foi obstáculo (5) 41 55.41%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q04(SQ004)[Corpo docente]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ005)[Estrutura do programa]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 4 5.41%  
Obstáculo importante (2) 1 1.35%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 5 6.76%  
Obstáculo pouco importante (4) 14 18.92%  
Não foi obstáculo (5) 43 58.11%  
Sem resposta 1 1.35%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q04(SQ005)[Estrutura do programa]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q04(SQ006)[Regulamentos/Prazos/Requisitos]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 6 8.11%  
Obstáculo importante (2) 14 18.92%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 7 9.46%  
Obstáculo pouco importante (4) 8 10.81%  
Não foi obstáculo (5) 33 44.59%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q04(SQ006)[Regulamentos/Prazos/Requisitos]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outro fator?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 61 82.43%  
Outros 6 8.11%  
Sem resposta 1 1.35%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

ID Resposta

531 Demora na conclusão da bolsa. 
945 Não tenho bolsa, pois o Programa onde estou não permite acumular trabalho e bolsa.
1723 Disciplinas que não contribuem na processo de elaboração de pesquisas. Enquanto estava

preocupado com meu objeto de pesquisa e qual metodologia usar, tinha que estudar coisas
muito diferentes e entregar trabalhos das disciplina em em prazos curtos.

2091 Estágio não obrigatório na pós-graduação. Na época (2016) necessitava de realizar estágio
em órgão público para o desenvolvimento da pesquisa e, infelizmente, E DE MODO
VERGONHOSO, o estágio foi impedido pelo próprio setor de estágios da universidade na
pessoa do coordenador da agência de estágios da época. Foi um dos maiores obstáculos
que enfrentei na época da pesquisa.

2507 Falta de Bolsas para todos 
2787 Gravidez durante o mestrado foi um desafio adicional, mas fui bem acolhida pela

coordenação do curso e meu orientador
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Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outro fator?   
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Resumo de G03Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:

Resposta Contagem Percentagem

Obstáculo muito importante (1) 2 2.70%  
Obstáculo importante (2) 1 1.35%  
Obstáculo razoavelmente importante (3) 0 0.00%  
Obstáculo pouco importante (4) 0 0.00%  
Não foi obstáculo (5) 2 2.70%  
Sem resposta 1 1.35%  
Não completo ou Não à mostra 68 91.89%  

Resumo de G03Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes fatores foram um obstáculo ao seu progresso acadêmico na pós-
graduação na UFC:
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Resumo de G03Q07(SQ001)[Inserção no mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 40 54.05%  
Importante (3) 16 21.62%  
Razoavelmente importante (2) 7 9.46%  
Pouco importante (1) 4 5.41%  
Sem importância (0) 1 1.35%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ001)[Inserção no mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

                                      página 32 / 63

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/719581


 

Resumo de G03Q07(SQ002)[Aprimoramento da qualificação para mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 48 64.86%  
Importante (3) 11 14.86%  
Razoavelmente importante (2) 4 5.41%  
Pouco importante (1) 4 5.41%  
Sem importância (0) 1 1.35%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ002)[Aprimoramento da qualificação para mercado de trabalho]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ003)[Ascensão na carreira profissional]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 48 64.86%  
Importante (3) 15 20.27%  
Razoavelmente importante (2) 3 4.05%  
Pouco importante (1) 1 1.35%  
Sem importância (0) 1 1.35%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ003)[Ascensão na carreira profissional]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ004)[Aumento de conhecimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 49 66.22%  
Importante (3) 18 24.32%  
Razoavelmente importante (2) 1 1.35%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ004)[Aumento de conhecimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ005)[Aumento de rendimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 44 59.46%  
Importante (3) 14 18.92%  
Razoavelmente importante (2) 6 8.11%  
Pouco importante (1) 2 2.70%  
Sem importância (0) 2 2.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ005)[Aumento de rendimentos]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ006)[Capacitação como docente]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 43 58.11%  
Importante (3) 16 21.62%  
Razoavelmente importante (2) 8 10.81%  
Pouco importante (1) 1 1.35%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ006)[Capacitação como docente]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ007)[Capacitação como pesquisador]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 58 78.38%  
Importante (3) 6 8.11%  
Razoavelmente importante (2) 3 4.05%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.35%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ007)[Capacitação como pesquisador]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ008)[Capacitação como empreendedor]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 12 16.22%  
Importante (3) 5 6.76%  
Razoavelmente importante (2) 12 16.22%  
Pouco importante (1) 19 25.68%  
Sem importância (0) 19 25.68%  
Sem resposta 1 1.35%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ008)[Capacitação como empreendedor]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q07(SQ009)[Satisfação pessoal]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 55 74.32%  
Importante (3) 9 12.16%  
Razoavelmente importante (2) 4 5.41%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q07(SQ009)[Satisfação pessoal]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q08

Deseja avaliar outro fator?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 67 90.54%  
Outros 1 1.35%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

ID Resposta

1723 O fator impacto negativo no psicológico foi  muito importante.  Problemas de insônia grave,
espasmos musculares, crises de ansiedade, bruxismo e redução da autoestima.

Resumo de G03Q08

Deseja avaliar outro fator?   
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Resumo de G03Q09(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 1 1.35%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 73 98.65%  

Resumo de G03Q09(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto sua pós-graduação na UFC contribuiu para cada fator abaixo listado com relação a
sua trajetória profissional/acadêmica:
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Resumo de G03Q10

Você pretende fazer outro curso de pós-graduação na UFC?   

Resposta Contagem Percentagem

Sim (AO01) 30 40.54%  
Não (AO02) 21 28.38%  
Não sei (AO03) 17 22.97%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q10

Você pretende fazer outro curso de pós-graduação na UFC?   
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Resumo de G03Q11

Você recomendaria a outra pessoa o curso de pós-graduação que você concluiu?   

Resposta Contagem Percentagem

Sim (AO01) 58 78.38%  
Não (AO02) 4 5.41%  
Não sei (AO03) 6 8.11%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G03Q11

Você recomendaria a outra pessoa o curso de pós-graduação que você concluiu?   
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Resumo de G04Q01(SQ001)[Melhoria da qualidade de vida da população]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 27 36.49%  
Importante (3) 24 32.43%  
Razoavelmente importante (2) 13 17.57%  
Pouco importante (1) 4 5.41%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ001)[Melhoria da qualidade de vida da população]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ002)[Fortalecimento das relações humanas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 26 35.14%  
Importante (3) 26 35.14%  
Razoavelmente importante (2) 10 13.51%  
Pouco importante (1) 4 5.41%  
Sem importância (0) 2 2.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ002)[Fortalecimento das relações humanas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ003)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 30 40.54%  
Importante (3) 23 31.08%  
Razoavelmente importante (2) 10 13.51%  
Pouco importante (1) 5 6.76%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ003)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ004)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 36 48.65%  
Importante (3) 22 29.73%  
Razoavelmente importante (2) 9 12.16%  
Pouco importante (1) 1 1.35%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ004)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ010)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 19 25.68%  
Importante (3) 24 32.43%  
Razoavelmente importante (2) 16 21.62%  
Pouco importante (1) 7 9.46%  
Sem importância (0) 2 2.70%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ010)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ005)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 27 36.49%  
Importante (3) 27 36.49%  
Razoavelmente importante (2) 9 12.16%  
Pouco importante (1) 4 5.41%  
Sem importância (0) 1 1.35%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ005)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ006)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 27 36.49%  
Importante (3) 18 24.32%  
Razoavelmente importante (2) 14 18.92%  
Pouco importante (1) 8 10.81%  
Sem importância (0) 1 1.35%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ006)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

                                      página 51 / 63

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/719581


 

Resumo de G04Q01(SQ007)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 40 54.05%  
Importante (3) 18 24.32%  
Razoavelmente importante (2) 8 10.81%  
Pouco importante (1) 2 2.70%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ007)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ008)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 21 28.38%  
Importante (3) 13 17.57%  
Razoavelmente importante (2) 21 28.38%  
Pouco importante (1) 7 9.46%  
Sem importância (0) 6 8.11%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ008)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q01(SQ009)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 44 59.46%  
Importante (3) 14 18.92%  
Razoavelmente importante (2) 8 10.81%  
Pouco importante (1) 1 1.35%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 1 1.35%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

Resumo de G04Q01(SQ009)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro fator?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 68 91.89%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

ID Resposta

Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro fator?   
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Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 74 100.00%  

Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04

Indique um ponto que o deixou satisfeito na formação em nível de Pós-Graduação na UFC

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 68 91.89%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

ID Resposta

10 Qualidade no ensino e corpo docente.
20 Os desafios do Doutorado foram muitos, mas o programa e o corpo docente proporcionaram

uma experiência rica, primorosa e acolhedora ao doutorando. Tenho ótimas lembranças e
ensinamentos dos meus ilustres mestres.

43 Oportunidade de pesquisar e ser valorizada
74 A competência do orientador 
84 Intercâmbio de pesquisa no exterior 
142 Biblioteca 
266 O excelente corpo docente.
268 A didática dos professores em observar os conhecimentos práticos dos alunos e dialogando

entre os alunos as experiências  de cada um.
291 A orientação foi excelente: disponibilidade, conhecimento, acompanhamento do orientador.

O programa sempre atento as demandas dos alunos.
298 Qualidade das disciplinas 
392 O nível de qualificação profissional dos docentes vinculados ao Programa.
398 Corpo docente 
531 Melhoria na minha qualidade técnica e intelectual no que se refere aos atributos necessário

para desenvolver uma pesquisa científica. 
638 Estrutura da instituição, corpo docente qualificado, integração com outras instituições

nacionais e internacionais, reconhecimento da instituição no mercado de trabalho e
sociedade em geral

684 A possibilidade de integralizar disciplinas em outros programas, ainda que elas não fossem
computadas para o histórico enquanto disciplina realizadas.

721 O processo formativo dos discentes. Hoje me sinto seguro em realizar minha atividade
profissional (docência), devido a formação que obtive no PPG.

745 Disponibilização de disciplinas em formato condensado, como, p.ex., manhã e tarde durante
uma semana, duas vezes ao semestre. Isso facilita a organização a respeito de trabalho e
eventualmente viagens, para quem não mora na cidade onde o curso é ofertado.

822 O fato das disciplinas serem concentradas. Isso facilita para conciliar com o trabalho.
923 A internacionalização do programa proporcionou realizar disciplinas com professores

estrangeiros.
945 - A qualidade do corpo docente;

- O nível de exigência dos professores;
- A elevada nota do Programa junto à CAPES;
- O prestígio que o Programa tem por ser nota 6 na avaliação da CAPES.

958 A instituição facilita o acesso à áreas de estudos independentemente da vinculação com
laboratórios ou projetos de pesquisa específicos. O programa busca se adequar e se
atualizar constantemente, principalmente em relação ao mercado de trabalho. 

969 A qualidade do ensino ofertado e a infraestrutura disponibilizada.
1035 A capacidade ética e de trabalho em equipe entre os docentes e funcionários do programa,
1047 A capacitação profissional 
1058 Grande diálogo com intelectuais altamente qualificados e de renome internacional. Estes

sempre se dispuseram a contribuir com a elaboração e aperfeiçoamento das pesquisas.
1139 Inicialmente contato acolher dos corpo docente e dos funcionários das secretárias que nunca

pouparam esforços para auxiliar nas questões burocráticas. Destaco um aspecto especial
que a compreensão humana do orientador. Agradeço imensamente. 

1183 Oportunidades que aparecem ao longo do programa de participação eventos,  cursos que
ajudem na condução da pesquisa  e a interação com a graduação 

1188 Um ponto importante na formação é o status que a UFC tem no cenário nacional e
internacioal. Abrem portas para muitas oportunidades

1214 Disciplinas pontuais foram realmente interessantes para o prosseguimento da pesquisa. 
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1241 Excelente curso, com profissionais capacitados e que nos permite uma visão ampla do ser
profissional em Geografia.

1347 Qualificação do corpo docente
1385 A formação de doutorado em Geografia foi ampla o suficiente para abrir muitas

possibilidades de atuação profissional. 
1388 O nivel academicos dos professores
1401 Organização e possibilidade de intercâmbio. 
1414 Todo o programa de Pós-Graduação, desde a secretária aos professores me atendeu de

forma satisfatória. Excelentes professores, solícitos e com boa didática.
1484 Os professores são colaboradores 
1575 Os desafios de trabalhar com uma temática de pesquisa inovadora, conciliando ensino,

pesquisa e extensão, juntamente com professores capacitados.
1601 O corpo docente da UFG, área de Geografia, é muito qualificado e abre portas para o seu

crescimento como profissional e discente da área.  Gostei muito desde o processo inicial ao
final dos meus estudos. 

1605 Orientação. 
1610 Qualidade do PPG e incentivos do corpo docente.
1671 Desenvolvimento da minha autonomia como pesquisadora e profissional
1723 A diligência do orientador, embora ele não pertencesse ao mesmo departamento ao qual o

programa de pós-graduação estava vinculado, resultou em mais reuniões e orientações para
mim do que para os colegas que estavam sob a orientação dos professores da casa.

1886 Fiquei satisfeita com tudo, a estrutura, as aulas, os professores e as disciplinas.
1888 A estrutura  da Universidade em termos de biblioteca, acervos, espaços adequados para os

estudos, restaurantes universitários, salas de aula, espaços de convivência, laboratórios. 
2091 A maior possibilidade de discussão com teorias e métodos atuais.
2152 As possibilidades através dos contatos que conheci.
2229 QUALIDADE DA FORMAÇÃO
2303 O Corpo docente qualificado e recursos para a manutenção no Curso.
2385 Articulação com outras pós-graduações e nota CAPES 6
2443 O canal de comunicação e a facilidade com que a solução de problemas foram pontos

positivos para a minha vida acadêmica.
2444 Consegui me destacar academicamente e consegui ingressar no doutorado através do

processo seletivo, pós-defesa de mestrado no ano de 2023.
2450 Participar de um laboratório onde se faz pesquisa de alto nível, com interações com

universidades estrangeiras 
2454 Inserção no mercado de trabalho.
2465 A excelência do corpo docente do programa. 
2482 É um programa de reconhecimento nacional. 
2500 Disciplinas e grade curricular.
2507 As múltiplas oportunidades de debabate com outros programas da própria UFC e de outras

instituições.
2548 As relações interpessoais com outros alunos e professores do programa permitiram uma boa

troca de conhecimento e contribuíram no desenvolvimento da pesquisa.
2549 Orientação, disciplinas cursadas, laboratórios de pesquisa, comprometimento docentes.
2550 Me abriu portas para fazer networking
2596 Custeio para a pesquisa, especialmente em relação às pesquisas de campos 
2652 Adquiri conhecimento para minha prática profissional 
2670 O bom relacionamento dos membros do programa.
2679 A qualidade do programa e o nível de seriedade das pesquisas desenvolvidas enquanto

conjunto de práticas do Programa de Pós Graduação em Geografia da UFC.
2707 Foi realizado um seminário de integração com todos os estudantes de pós graduação onde

foram apresentadas as pesquisas com a participação dos respectivos orientadores.
2787 acesso a conhecimento de alto nível, desenvolvimento de habilidades de pesquisa e

acolhimento do PPG diante de meus desafios pessoais
2805 O corpo docente
2901 A orientação da tese e as disciplinas em parceria através de ministração de disciplinas com

outros Programas de Pós-Graduação na própria UFC e outros Programas de outras
universidades permitindo um interação de saberes.
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Resumo de G04Q04

Indique um ponto que o deixou satisfeito na formação em nível de Pós-Graduação na UFC
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Resumo de G04Q05

Indique um ponto que poderia ter sido melhor na sua Pós-Graduação na UFC

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 68 91.89%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 6 8.11%  

ID Resposta

10 A bolsa ficou limitada apenas a 3 anos, e o curso durou 4 anos, portanto fiquei o último ano
sem bolsa. 

20 A experiência do Estágio Docência poderia ter sido melhor. Manter contato com outros
doutorandos, trocar experiência e visões de mundo proporcionaria uma convergência
acadêmica de visões ainda maior e enriquecedora.

43 Mais verba pra eventos, locomoção e alimentação 
74 Maior aperfeiçoamento na produção de mapas.
84 Bolsas de estudo em tempo integral do curso
142 Não se aplica 
266 A estrutura da universidade.
268 Melhorar o foco das disciplinas, achei os assuntos e temas dispersos em cada disciplina.
291 Nada a declarar.
298 Prazos sao rígidos demais e nao atendem às exigências de publicas internacionalmente
392 Sem observações.
398 Ampliação de bolsas de pesquisa.
531 Algumas disciplinas, poderiam ser reformuladas ou até mesmo substituídas da grade

curricular do ppg. 
638 Currículo acadêmico; SUporte, orientação e acompanhamento por parte do programa do

andamento do projeto de pesquisa;
684 A produção científica deveria ser mais humana, centralizada nos alunos e entendendo a

variedade dos perfis sociais e demográficos. O desenho do programa, junto com seu
regimento, impossibilita que seja dado enfoque a aspectos profissionais e inserção no
mercado de trabalho.

721 Aprimoramento dos processos administrativos, visando mais agilidade.
745 Prefiro não responder.
822 Sem comentarios
923 Ter obtido a bolsa durante todo o Doutorado e não apenas por 36 meses. Como também

haver maior flexibilidade no tempo do curso considerado viável para realizar um Doutorado
Sanduíche.

945 - Oferecer mais bolsas, visto que cursei um mestrado nota 4 na UFC e a oferta de bolsas lá
era maior do que a do Programa nota 6 que hoje frequento. 

958 Poderia melhorar a disponibilidade de aulas, evitando a junção das aulas obrigatórias em
curto período de tempo. 

969 A integração entre os Programas de Pós, de forma que o intercâmbio fosse facilitado e
incentivado, possibilitando uma formação mais interdisciplinar.

1035 Não há pontos a ressaltar
1047 Melhor relação interpessoal 
1058 Mais investimentos financeiros para organização e participação em eventos científicos.
1139 A minha presença nos grupos de estudos, mas infelizmente por conta da minhas condições

financeiras não conseguir ser tão presente. Mas foi uma curso importantíssimo para a minha
vida profissional.

1183 É muito necessário o cuidado com a saúde mental dos pós-graduandos , especialmente
acesso à terapia, pois são muitas cobranças e quando tem que se trabalhar e estudar, se
torna algo bastante pesado, por isso, acredito que seja necessário cuidar da saúde mental
dos estudantes.

1188 Acredito que no meu curso em específico poderia melhorar a grade curricular, é muito
parecida com a graduação da mesma instituição.

1214 Melhor distribuição e transparência em relação às ajudas de custos para apresentações de
eventos internacionais e nacionais, além de trabalho de campo. Das vezes que solicitei
ajuda, fui negado, mesmo mostrando o real interesse e necessidade, e a importância da
divulgação científica e do PPG em cenário internacional e nacional. Os indeferimentos não
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pontuaram respostas claras e contundentes. 
Além disso, pouco diálogo com a coordenação do PPG em relação ao acompanhamento de
datas e prazos.  
Acrescentaria também a atenção às orientações das pesquisadas desenvolvidas (relação
orientando-orientador). 
Possibilidades de escuta, atenção e cuidado com a saúde mental dos pós graduandos e,
assim sendo, aumento dos prazos de defesas. 

1241 Sem indicação 
1347 Recurso para pesquisa
1385 Gostaria de ter participado de algum laboratório de pesquisa, mas os horários do trabalho no

serviço público não permitiram.
1388 um financiamento maior nas pesquisas y bolsas de estudo
1401 Não consigo pontuar. 
1414 Fiz a pós durante a pandemia, então isso foi um ponto negativo devido ao distanciamento,

tirando isso, não tenho outra questão.
1484 Aumentar mais vagas 
1575 Oferecimento do desenvolvimento de habilidades profissionais para melhor inserção no

mercado de trabalho, apesar de o foco da pesquisa ser de cunho acadêmico.
1601 Não tenho nada a reclamar. 
1605 Minha motivação. 
1610 Recursos para trabalhos de campo e participação de eventos.
1671 Atualização do conteúdo e professores voltados à Geografia Física.
1723 Primeiro ponto:

Projetos/programas de saúde mental para mestrandos e doutorandos são essenciais,
considerando o elevado número de casos de adoecimento entre os pós-graduandos, que
anteriormente não recebiam a devida atenção.

Segundo ponto:

Na disciplina de Estágio de Docência, não foi considerada minha experiência como tutor
presencial no sistema Universidade Aberta do Brasil, em colaboração com a UECE, onde a
UFC também participava na época. Eu atuava como tutor presencial no curso de graduação
Licenciatura - o mesmo oferecido pelo Departamento. Apesar de não ministrar aulas,
desempenhava um papel crucial na gestão e apoio aos professores, acompanhando de perto
o desenvolvimento do curso ao longo de quatro anos, o equivalente a uma graduação inteira.
No entanto, essa experiência não foi reconhecida, e fui obrigado a cursar a disciplina
novamente na pós-graduação. Surpreendentemente, durante o estágio, acabei realizando as
mesmas atividades que desempenhava no sistema UAB/UECE: acompanhava o professor
da disciplina, esclarecia dúvidas dos alunos, avaliava trabalhos e até mesmo assumia a sala
de aula quando necessário e previamente solicitado pelo professor. É importante ressaltar
que esse professor em particular soube orientar adequadamente o estagiário nessa
disciplina, ao contrário de relatos que ouvi sobre mestrandos e doutorandos sendo deixados
à deriva, assumindo integralmente o papel do docente.

Apesar de ter tido uma boa experiência durante o estágio, a vivência no sistema UAB/UECE
foi muito mais enriquecedora e produtiva.

Em suma, uma melhoria necessária na Pós-Graduação na UFC seria considerar as
experiências de atuação em educação a distância de tutores presenciais e à distância,
especialmente aqueles provenientes de instituições públicas como a UECE, como parte do
magistério superior.

1886 Nao tenho nada a reclamar
1888 haja vista a UFC atrair muitos estudantes e pesquisadores oriundos de outras cidades, para

além de Fortaleza, e considerando o porte da instituição e o prestígio de seus cursos de
graduação e PPG's, somados, ainda, com a especificidade de Fortaleza ser uma capital
turística com um mercado imobiliário extremamente caro, seria muito importante que a
instituição tivesse moradia estudantil para os estudantes de graduação e pós provenientes
de outras cidades, assim como outras universidades brasileiras (a exemplo da UNB, USP  e
outras...).

2091 O recebimento de bolsa e a possibilidade de residência universitária desde o inicio da pós-
graduação. Uma possibilidade a ser pensada pela instituição seria o "acolhimento" de
estudantes de outros estados, que não possuam condições financeiras e de permanência no
inicio da pós-graduação. Essa foi a minha maior dificuldade enfrentada na pós-graduação,
inclusive com a possibilidade de desistência. Além disso, a possibilidade de intercâmbios e
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redes internacionais de incentivo à possíveis networks ao futuro pesquisador. 
2152 O comprometimento da orientação. Renovar professores é fundamental.
2229 PROGRAMAS DE BOLSAS NA POS GRADUAÇÃO
2303 Melhor diálogo com instituições locais e regionais para um melhor aprimoramento

Profissional.
2385 Mais disciplinas optativas diferenciadas.
2443 A variação de disciplinas, uma vez que, poucas são ofertadas e são praticamente as

mesmas todos os semestres, com exceção de uma ou duas que aparecem. Se houvesse
uma espécie de rodízios de disciplinas entre os semestres, haveria uma pluralidade que a
própria Geografia permite e cujo conteúdo poderia ser melhor aproveitado, de forma que, se
utilizaria do amadurecimento que os discentes da Pós-Graduação não tiveram na Graduação
para determinados temas e não foram explorados. Os docentes possuem competência o
suficiente para criar uma grade mais variada e mais ampla para aproveitar melhor os
campos que a Geografia possui, incentivando o pesquisador, pelo menos nos primeiros anos
e deixando-o mais livre nos últimos semestres para o mesmo se dedicar a escrita.

2444 Gostaria de ter tido mais experiências fora do estado, através de eventos, congressos e
disciplinas, mas devido o ano de pandemia da Covid 19, houveram impedimentos.

2450 Auxílio a eventos internacionais. Poderia ter sido melhor 
2454 Oferta de disciplinas voltadas para as temáticas de pesquisa.
2465 A oferta de disciplinas na área da Geografia urbana. 
2482 Os laboratórios precisam tornar-se mais públicos, mais comunicativos e abertos aos canais

de comunicação. Devem utilizar uma linguagem que dialogue com a população em geral, ou
seja, as práticas laboratoriais precisam ser modernizadas, os projetos, artigos, produtos,
pesquisas, extensões etc. realizadas precisam ser comunicadas ao público em geral de
forma mais "pop". 

2500 Nada a declarar.
2507 O único questionamento é com relação as bolsas, mas isso não depende apenas do

programa.
2548 Não se aplica.
2549 Disciplinas mais direcionadas as metodologias de pesquisa e a elaboração de artigos

científico e produtividade acadêmica.
2550 Compreensão e acolhimento com a saúde mental dos alunos, considerando que , no geral,

finalizar um curso de pós graduação pode ser muito estressante
2596 O trabalho do professor orientador
2652 Avanço na.diversidade de disciplinas voltadas para o geoprocessamento.
2670 A bolsa poderia ter sido por mais tempo. Devido a pandemia fomos prejudicados e com o fim

da bolsa precisei trabalhar e isso desmotivou muito para a finalização.
2679 Fortalecer a concentração de disciplinas por blocos faciltando a participação de mais

profissionais em atuação, evitando muitas faltas ou ajustes na escala de trabalho.
2707 Poderia ter sido ofertado um curso de mapeamento, assim como é ofertado de língua

estrangeira,  para os estudantes a fim de que possam dominar a ferramenta e agregar nas
pesquisas. Nem todos os estudantes da Geografia dominam as ferramentas de
mapeamento.

2787 Minha dedicação foi limitada por conta de minha gravidez, apesar de ter sido um grande
sonho realizado em minha vida, ter a minha filha. Mas de fato foi um desafio a mais na
formação; acredito que em uma nova oportunidade será mais intenso minha conexão com a
PPG, e ainda ressalto que minhas disciplinas foram em meio à pandemia o que nos limitou o
contato com demais colegas de turma.

2805 Os horários das disciplinas. Deveria ter à noite.
2901 Senti falta de uma disciplina de Metodologia de Pesquisa ministrada pelo Programa dentro

do seu campo Teórico. 
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